

г. Воронеж

ТВОРЧЕСК

В течение марта Воронежский государственный драматический театр имени Алексея Кольцова показал пять спектаклей в районах области. Один из них смотрели жители Березовского района, четыре — жители Россошанского района, где спектакль «Потерянный сын» был сыгран в районном Доме культуры, в Доме культуры железнодорожников и в совхозе «Начало». Тогда же народным артистом РСФСР С. П. Ожигиным и артистом В. Е. Гликиным была проведена встреча с участниками художественной самодеятельности в Россоши.

Выезд в Россошанский район — начало регулярного художественного обслуживания театром трудящихся этого района. В дальнейшем коллектив предполагает показывать там свои спектакли, попутно с этим оказывая помощь художественной самодеятельности. Ближайший выезд в Россошанский район состоится в апреле.

КОММУНА

от 31 МАР 1962
Газета № . . .

И Е С В Я З И

Театр выедет со спектаклями также в Семилукский, Березовский и Лискинский районы.

Поддерживая творческую связь с народным театром в Рамоли, коллектив драматического театра оказывает ему систематическую помощь в работе над новыми постановками.

Е. СТРОЕВА.